

Supplément d'ÉLETÜNK

Octobre 2017

N° CPPAP: 0521 L 88058

MISSION CATHOLIQUE HONGROISE

42, rue Albert Thomas 75010 Paris

Tél. : +331 42 08 61 70

<http://www.magyarmisszio.info>

[missioncatholique@orange.fr](mailto:missioncatholique@orange.fr)

Kedves Barátaink,

Beköszöntött az ősz, ez a különleges időszak : itt van a gyümölcsszüret és a vetés ideje. Ilyenkor szokták leszedni az érett gyümölcsöt és elvetni az új búzát is. Számunkra az október hónap az ünneplést, az imádkozást és az emlékezést is jelenti. A Misszió fennállásának 90. évfordulója ünneplésekor gondoljunk arra, hogy most mi szüreteljük az elődeink által nagy gonddal ápolt gyümölcsöket, és a mi feladatunk lett, hogy elvessük az új búzát az utánunk jövőknek. Ezt csak együtt, az összes Istenben hívó barátunk összefogásával sikerül megvalósítanunk, hiszen Misszióink nehéz, válságos időszakát éljük. Ne vezessen ez bennünket a pesszimizmushoz, ne lefelé nézzünk, ahogy Péter tette, amikor süllyedni kezdett a vízen járva, hanem fogadjuk szívünkbe az Úr szavát, legyen ez az ünnepünk mottója: „Reményt és jövőt adok nektek” (Jer 29.11).

### ***A Misszió 90 éves fennállásának ünnepe***

Mellékelünk egy imádságot. Ezt a Misszió egyik hűséges híve fogalmazta meg és adta át nekünk. Reméljük, hogy akik nem tudnak részt venni személyesen az október 8-ai ünnepi szentmisén, ezzel az imával velünk lesznek a távolból is.

Az ugyancsak október 8-án megnyíló kiállítást minden vasárnap meg lehet tekinteni az ebédidőben. Rendkívül sok értékes dokumentum és fénykép látható a kápolnában, amelyek felidéznek 1919-től napjainkig a magyar emigráció és a Misszió történetét.

Szép, áldott zarándokutat kívánunk azoknak, akik október 10-12-e között Rómában lesznek, és részt vesznek a pápai audiencián. Kérjük, hogy imádkozzanak a Szent Péter Bazilikában a Misszió eredményes jövőjéért.

#### ***Október 14-én szombaton***

18 órai kezdettel találkozás Molnár Ottó atyával egy szeretetvendégség keretében. Kérjük, mindenki hozzon finomságokat a vacsorához. Kapukód : 38 B 54. Előtte Ottó atya örömmel tart hittanórát a magyar iskola kisdiajkjainak.

#### ***Október 15-én vasárnap - az '56-os Forradalomra emlékezés***

11 órai kezdettel tartjuk a Misszióban az ünnepi nagymisét és a megemlékezést. Molnár Ottó atyát szeretettel várjuk vissza erre az alkalomra. Örülünk a viszontlátásnak, hiszen ő töltötte be lelkipásztori tisztségét közösségünkben a leghosszabb ideig, 23 évig. Hagyományosan délután kerül sor a Diadalivnél a kegyeleti koszorúnk elhelyezésére.

### **November 12-én vasárnap - Szent László ünnepi nagymise**

11 órai kezdettel tartja a Misszióban Neruda Károly atya, aki meghívásunkra Budapestről érkezik hozzánk. Károly atya Magyarországon jól ismert, mert az értelmileg akadályozottak szakreferense is, és ilyen jellegű munkáját nagy hozzáértéssel és elismeréssel végzi. A magyar egyház erre az évre meghirdette a „lovagkirályunk”, Szent László ünneplését. Országsszerte tartottak ünnepi miséket a trónra lépésének 940. és szentté avatásának 825. évfordulója alkalmából. Ezzel a szentmisével tiszteljük mi is emlékének.

### **November 18-án szombaton - Lelkigyakorlat**

Neruda Károly atya 10 órai kezdettel 13 óráig tart lelkiGYakorlatot. Utána közös ebéden veszünk részt.

Ezt követően Károly atya is örömmel tart hittanórát a magyar iskola kisdíákjainak.

### **November 19-én vasárnap - Szent Erzsébet ünnepi nagymise**

11 órai kezdettel Neruda Károly atya celebrálja az ünnepi nagymisét a Misszió kápolnájában. Utána diszebed.

### **December 1-től 3-ig péntektől szombatig hagyományos Karácsonyi vásár**

Különösen nagy gonddal készülünk erre a hagyományos rendezvényünkre a Misszió nehéz helyzetében. Rendkívül fontos, hogy a magyar közösség ismét összetartásáról tegyen tanúságot, és aki csak teheti jelenlétével támogasson bennünket. Várjuk a támogatóinkat az ország minden részéről.

### **December 17-én vasárnap – Xavier RAMBAUD Párizs érseki helynökének ünnepi miséje**

11 órai kezdettel a Misszió kápolnájában. Rendkívül fontos, hogy nagy számban legyen jelen ezen a szentmisén a magyar közösség, különösen számítunk a fiatalok jelenlétét is.

### **További hireink**

- A fenti ünnepek, ebédek megszervezéséhez önkéntes segítségre van szükségünk. Kérjük, hogy aki erre vállalkozik, jelezze a Misszió e-mail címén : [missioncatholique@orange.fr](mailto:missioncatholique@orange.fr)
- **A Misszió gyakorlott szakácsot keres a vasárnapi ebédek elkészítéséhez. Hét közben szabadon rendelkezik az idejével. A hétvégén feladata a konyha és a kápolna tisztántartása is. Ezért lakást biztosítunk egy „szolgáltatás lakhatásért” szerződéssel, de csak egyedül álló személyt tudunk elszállásolni. Jelentkezni lehet önéletrajzzal : [missioncatholique@orange.fr](mailto:missioncatholique@orange.fr) e-mail címen.**
- A magyar iskola szeptembertől újra működik. A tanárnő, Hever Krisztina a tanári munkájához hozzájárulást kér a szülőktől, ennek összegét előzetesen egyeztetni a szülőkkel. A Misszió rendelkezésére bocsátja a büfé helyiségét az órák megtartásához és fedezi a tanszerek költségét.

A szombati foglalkozások időpontja a következő :

október 14 – Ottó atya hittanórájával ; november 18-án, Károly atya hittanórájával, és 25 ; december 2 ; január 13 és 27.

- Mellékeljük protestáns testvéreink ünnepi meghívóját megalakulásuk 90. évfordulójára
- A Magyar Balassi Intézet tavaly nagy sikerrel létrehozott francia-magyar kórusa ismét megkezdte működését. Minden szerdán 19 és 21 óra között vannak a próbák, ezekre nagy szeretettel várják az új érdeklődőket. Jelentkezni lehet : [choeur.fr.hu.paris@gmail.com](mailto:choeur.fr.hu.paris@gmail.com) e-mail címen.
- LISZTOMANIAS – CHÂTEAURoux  
Rencontre Internationale Franz Liszt 22-27 octobre 2017. Hangversenyek és előadások. e-billets : [www.lisztomanias.fr](http://www.lisztomanias.fr)

**Hálásan köszönjük minden hűséges támogatóknak, hogy a nyári hónapokban sem feledkeztek el a Misszióról, és elküldték adományaikat. Számítunk mindenki anyagi segítségére, enélkül nagy nehézségekkel tudnánk csak a fenntartási költségeket fedezni.**

Továbbra is számítunk imáikra és támogatásukra !

Sok szeretettel,

az Egyháztanács tagjai

#### IMA A MISSZIÓ PAPJÁÉRT

Dicsőség az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek

Mindenható Isten, végtelen Irgalmad, Együttérzésed és Emberszereteted miatt, tiszta szívből kérlek,

Adj nekünk egy papot, hogy a Missziónk tovább fennállhasson.

Taníts meg minket, Uram, úgy szeretni egymást, ahogy Te szeretsz bennünket.

Asszonyunk Szűz Mária, Magyarok Patrónája, imádkozz értünk.

Lisieux-i Kis Szent Teréz, papok védőszentje, imádkozz értünk.

Árpádházi Szent Erzsébet, járj közben értünk.

Irgalmazz nekünk Uram, és hallgasd meg kérésünket.

AMEN